10.28
FRIDAY
STE
9:1-12

有蝗蟲從煙中出來,飛到地上;有能力賜給牠們,好像地上蠍子的能力一樣,並且吩咐牠們說,不可傷害地上的草和各樣青物,並一切樹木,惟獨要傷害額上沒有上帝印記的人。但不許蝗蟲害死他們,只叫他們受痛苦五個月。這痛苦就像蠍子螫人的痛苦一樣。在那些日子,人要求死,決不得死;願意死,死卻遠避他們。(啟9:3-6)

覇權終會倒下

啟示錄把羅馬軍隊比擬成不吃蔬菜、騎戰馬、長得像人、有女人頭髮、戴頭盔、穿戰甲又有王統治、到處欺壓他族人民的蝗蟲大軍。蝗蟲王的名子是羅馬太陽神亞波倫 (阿波羅),用以表示自認是亞波羅化身的羅馬皇帝多米田,多米田把許多基督徒丟入 羅馬競技場餵獅子。

羅馬皇帝與帝國認為自己的文明如同日頭照耀「蠻族」。啟示錄與初代教會史明白告訴我們,羅馬帝國殺害耶穌基督、基督徒與許多非羅馬人民,是人類歷史的災難。但是,邪惡終究會過去。

中國國民黨政府在1975年公布「塑建蔣公銅像注意事項」,要台灣人民感念蔣介石的統治,銅像必須顯示慈祥、雍容(如我們現在看到硬幣上的頭像)。但經歷過二二八事件和白色恐怖統治的至今,蔣氏政權下的加害者,卻還沒有一人被定罪,唯有受害者和遇難者家屬歷經創傷的故事不斷被揭露。對屠殺者歌功頌德條文,在2017年才廢止。霸權終要倒下,如今,台灣人應當繼續關注正義的實踐和返還。

民主的向望 一窺戰後台灣北高市長選舉沿革





二二八國家紀念館舉辦「民主的向望:二戰後台灣選舉制度沿革及北高市長選舉」特展,吳三連基金會董事長吳樹民醫師致詞表示,國民黨威權統治時代,台灣雖然逐漸產生選舉制度,但不是民主。如今台灣能成為民主自由社會,是台灣人歷經70多年努力奮鬥的結果,值得珍惜,「看展覽喚起大家記憶,繼續追求未來民主自由的果實。」(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

公義的上主,求你幫助我關注和投入 正義和愛心的實現。奉主耶穌基督的名祈 禱,阿們。